

مانو اور مائی چوانز فاؤنڈیشن کے اشتراک سے خواتین کے خلاف جرائم کی روک تھام پر شعور بیداری پروگرامس

25 نومبر تا 10 دسمبر (سولہ روزہ) عوام میں شعور بیدار کرنے کے مقصد سے منعقد کیے جاتے ہیں۔

حکومت ہند کی جانب سے بھی اس بات کی بھرپور کوشش کی جاتی ہے کہ تعلیمی و سماجی سطح پر خواتین کے خلاف بڑھتے جرائم اور صنفی مسائل کو ختم کرنے کی کوششیں کی جائیں۔ لہذا تعلیمی اداروں کو بھی پابند بنایا جا رہا ہے کہ مختلف توسیعی پروگرامس کے ذریعے شعور بیدار کیا جائے۔ شعبہ تعلیم نسواں، مانو کی جانب سے صنفی مساوات کے فروغ اور خواتین کے وقار و تحفظ کے ضمن میں تعلیمی و توسیعی پروگرامس سلسلہ وار منعقد کیے جاتے ہیں۔



دستوری حقوق، خواتین کی خود آگہی کی اہمیت اور تعلیم کی ضرورت و اہمیت کے موضوعات پر توسیعی خطبات، ڈرائنگ و پینٹنگس، شرکاء کا اظہار خیال کے ذریعے سماجی سطح پر معلومات پہنچائی گئیں اور شعور بیدار کرنے کی کوشش کی گئی۔ مختلف سیمینار میں عام خواتین کے علاوہ کالج کے لڑکے اور لڑکیوں نے حصہ لیا۔ پروفیسر آمنہ تحسین کے مطابق یہ پروگرامس دراصل اقوام متحدہ کی جانب سے عالمی سطح پر ”خواتین کے خلاف بڑھتے مظالم کے خاتمہ“ کے لیے ہر برس

حیدرآباد، 9 دسمبر (پریس نوٹ) شعبہ تعلیم نسواں، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور مائی چوانز فاؤنڈیشن کے اشتراک سے خواتین کے خلاف جرائم کی روک تھام پر حیدرآباد کے مختلف علاقوں میں شعور بیداری پروگرامس منعقد کیے گئے۔ اس سلسلے میں 25 نومبر تا 10 دسمبر 2024 (سولہ روزہ) پروگرامس حیدرآباد کے مختلف علاقوں جیسے، چارمینار، شاہ علی بندہ، مغل پورہ، قلعہ گوکنڈہ وغیرہ منعقد کیے گئے۔ جس میں پروفیسر آمنہ تحسین، صدر شعبہ تعلیم نسواں اور ڈاکٹر شائہ کیسر، اسٹی ایٹ پروفیسر نے شرکت کی۔ ان توسیعی پروگراموں میں صنفی مسائل اور جرائم، خواتین کے

Al Hayat, Ranchi 10-12-24

مانو اور مائی چوانز فاؤنڈیشن کے اشتراک سے خواتین

کے خلاف جرائم کی روک تھام پر شعور بیداری پروگرامس

الحیات نیوز سروس

حیدرآباد: شعبہ تعلیم نسواں مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور مائی چوانز فاؤنڈیشن کے اشتراک سے خواتین کے خلاف جرائم کی روک تھام پر حیدرآباد کے مختلف علاقوں میں شعور بیداری پروگرامس منعقد کیے گئے۔ اس سلسلے میں 25 نومبر تا 10 دسمبر 2024 (سولہ روزہ) پروگرامس حیدرآباد کے مختلف علاقوں جیسے، چارمینار، شاہ علی بندہ، مغل پورہ، قلعہ گوکنڈہ وغیرہ منعقد کیے گئے۔ جس میں پروفیسر آمنہ تحسین، صدر شعبہ تعلیم نسواں اور ڈاکٹر شائہ کیسر، اسٹی ایٹ پروفیسر نے شرکت کی۔ ان توسیعی پروگراموں میں صنفی مسائل اور جرائم، خواتین کے دستوری حقوق، خواتین کی خود آگہی کی اہمیت اور تعلیم کی ضرورت و اہمیت کے موضوعات پر توسیعی خطبات، ڈرائنگ و پینٹنگس، شرکاء کا اظہار خیال کے ذریعے سماجی سطح پر معلومات پہنچائی گئیں اور شعور بیدار کرنے کی کوشش کی گئی۔ مختلف سیمینار میں عام خواتین کے علاوہ کالج کے لڑکے اور لڑکیوں نے حصہ لیا۔ پروفیسر آمنہ تحسین کے مطابق یہ پروگرامس دراصل اقوام متحدہ کی جانب سے عالمی سطح پر ”خواتین کے خلاف بڑھتے مظالم کے خاتمہ“ کے لیے ہر برس 25 نومبر تا 10 دسمبر (سولہ روزہ) عوام میں شعور بیدار کرنے کے مقصد سے منعقد کیے جاتے ہیں۔ حکومت ہند کی جانب سے بھی اس بات کی بھرپور کوشش کی جاتی ہے کہ تعلیمی و سماجی سطح پر خواتین کے خلاف بڑھتے جرائم اور صنفی مسائل کو ختم کرنے کی کوششیں کی جائیں۔ لہذا تعلیمی اداروں کو بھی پابند بنایا جا رہا ہے کہ مختلف توسیعی پروگرامس کے ذریعے شعور بیدار کیا جائے۔ شعبہ تعلیم نسواں، مانو کی جانب سے صنفی مساوات کے فروغ اور خواتین کے وقار و تحفظ کے ضمن میں تعلیمی و توسیعی پروگرامس سلسلہ وار منعقد کیے جاتے ہیں۔

مانو اور مائی چوانز فاؤنڈیشن کے اشتراک سے خواتین کے خلاف جرائم کی روک تھام پر شعور بیداری پروگرامس

مختلف سیشنس میں عام خواتین کے علاوہ کالج کے لڑکے اور لڑکیوں نے حصہ لیا۔ پروفیسر آمنہ تحسین کے مطابق یہ پروگرامس دراصل اقوام متحدہ کی جانب سے عالمی سطح پر ”خواتین کے خلاف بڑھتے مظالم کے خاتمہ“ کے لیے ہر برس 25 نومبر تا 10 دسمبر (سولہ روزہ) عوام میں شعور بیدار کرنے کے مقصد سے منعقد کیے جاتے ہیں۔ حکومت ہند کی جانب سے بھی اس بات کی بھرپور کوشش کی جاتی ہے کہ تعلیمی و سماجی سطح پر خواتین کے خلاف بڑھتے جرائم اور صنفی مسائل کو ختم کرنے کی کوششیں کی جائیں۔ لہذا تعلیمی اداروں کو بھی پابند بنایا جا رہا ہے کہ مختلف توسیعی پروگرامس کے ذریعے شعور بیدار کیا جائے۔ شعبہ تعلیم نسواں، مانو کی جانب سے صنفی مساوات کے فروغ اور خواتین کے وقار و تحفظ کے ضمن میں تعلیمی و توسیعی پروگرامس سلسلہ وار منعقد کیے جاتے ہیں۔



میں ”صنفی مسائل اور جرائم، خواتین کے دستوری حقوق، خواتین کی خود آگہی کی اہمیت اور تعلیم کی ضرورت و اہمیت“ کے موضوعات پر توسیعی خطبات، ڈرائنگ و پینٹنگس، شرکاء کا اظہار خیال“ کے ذریعے سماجی سطح پر معلومات پہنچائی گئیں اور شعور بیدار کرنے کی کوشش کی گئی۔

دسمبر 2024 (سولہ روزہ) پروگرامس حیدرآباد کے مختلف علاقوں جیسے، چارمینار، شاہ علی بندہ، مغل پورہ، قلعہ گولکنڈہ وغیرہ منعقد کیے گئے۔ جس میں پروفیسر آمنہ تحسین، صدر شعبہ تعلیم نسواں اور ڈاکٹر شبانہ کیسر، اسٹیٹ ایٹ پروفیسر نے شرکت کی۔ ان توسیعی پروگراموں

حیدرآباد، 9 دسمبر (پریس نوٹ) شعبہ تعلیم نسواں، مولانا آزاد نیشنل اردو یونیورسٹی اور مائی چوانز فاؤنڈیشن کے اشتراک سے خواتین کے خلاف جرائم کی روک تھام پر حیدرآباد کے مختلف علاقوں میں شعور بیداری پروگرامس منعقد کیے گئے۔ اس سلسلے میں 25 نومبر تا 10